
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第９回 南区自治協議会 

○日時：令和５年２月２２日（水）午後２時～午後４時１５分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員，井上吉一委員，田中美智郎委員，久保安夫委員， 

豊木 宏委員，川村朋生委員，有田正己委員，鞠子幸一委員， 

冨井 敦委員，笹川和代委員，山坂和夫委員，星野 誠委員， 

渡邊喜夫委員，大矢洋子委員，日浦 徹委員，荏原宏美委員， 

松尾正行委員，野沢文江委員，小嶋ノリ委員，髙橋直廣委員， 

西山久子委員，半間奈菜委員 

以上２２名 

 

○欠席委員：小林正義委員，鈴木皓旦委員，佐藤隆行委員，宮崎岩男委員， 

板谷昭人委員，阿部隆一委員 

○事務局：（南区）山際副区長，藤野区民生活課長，佐藤健康福祉課長， 

石崎産業振興課長，細貝建設課長，小菅南区教育支援センター所長， 

鈴木地域総務課長補佐，高橋地域総務課長補佐，地域総務課職員 

    〔Web によるリモート出席（南区）〕川村味方出張所長，登石月潟出張所長， 

和田白根地区公民館長，滝沢農業委員会事務局南区事務所長 

審議内容等 

１ 開会 

 

２ 「南区まちづくり活動サポート事業」の実施報告 

南区まちづくり活動サポート事業について，令和４年度実施団体の南区地産地消

をすすめる会，コミュニティ茨曽根，庄瀬地域コミュニティ協議会，株式会社新潟

管財企画の皆さまが報告しました。 

 

３ 議事 

 （１）南区まちづくり活動サポート事業募集要項について（地域総務課） 

 山際副区長が，資料 2 に基づき，南区まちづくり活動サポート事業募集要項につ

いて説明し，（案）のとおり承認されました。 

   委員から「南区まちづくり活動サポート事業とまちづくりパートナーシップ事業

と大きな違いは」との質問がありました。 

 

４ 部会報告 

（１）各部会長が，資料 3-1，資料 3-2，資料 3-3 に基づき，各部会の協議内容を報告

しました。 

     

５ 報告 

（１）令和５年度南区予算案について（地域総務課） 



山際副区長が，資料４に基づき，令和５年度南区予算案について説明しました。 

委員から「緊急排水ポンプ整備事業で，移動式緊急排水ポンプ４台の整備と記載

されているが，これはどこに置き，緊急時はどのような情報に基づいて，誰が運用

するといった要領はできているか」との質問がありました。 

 

（２）南区区ビジョンまちづくり計画に係るパブリックコメントの結果について 

                                 （地域総務課） 

山際副区長が，資料５に基づき，南区区ビジョンまちづくり計画について説明し

ました。 

 

（３）南区感謝状受賞者について 

   山際副区長が，資料６に基づき，南区感謝状受賞者について説明しました。 

 

（４）白根ハーフマラソンについて（地域総務課） 

    山際副区長が，白根ハーフマラソン大会要領に基づき，白根ハーフマラソンにつ

いて説明しました。 

 

（５）公共施設再編に関する進捗状況について（地域総務課） 

    山際副区長が，公共施設再編に関する進捗状況について説明しました。 

 

（６）その他 

    小菅南区教育支援センター所長が「第３回，第８回全体会の質問」について回答

し，鈴木地域総務課長補佐が「市長と区自治協議会委員との懇談会質問・意見シー

ト」について，説明しました。 

 

 

６ 次回全体会の日程について 

   ３月２７日（月）  南区役所 午後２時から 

     

７ 閉会 

 

 

 

 

事前配布資料 

 資料 2   令和５年度 南区まちづくり活動サポート事業募集要項 

 資料 4   令和５年度 南区 主な取り組み 

資料 5   南区区ビジョンまちづくり計画に係るパブリックコメントの結果につい

て 

資料 6   南区感謝状受賞者一覧（令和４年度） 

 その他資料   白根ハーフマラソン大会要領 

 



当日配布資料 

資料 1   「南区まちづくり活動サポート事業」実績報告書，収支決算書 

        (a) 南区地産地消をすすめる会 

              (b) コミュニティ茨曽根 

              (c) 庄瀬地域コミュニティ協議会 

              (d) 株式会社 新潟管財企画 

 資料 2-2  令和５年度新規事業（案）まちづくりパートナーシップ事業 

資料 3-1  南区自治協議会第 1部会 会議概要 

 資料 3-2  南区自治協議会第 2部会 会議概要 

 資料 3-3  南区自治協議会第 3部会 会議概要 

その他資料   「令和４年６月 教育委員会の事業説明」における主な意見等への回答 

 


